
●性別

●調査対象者 ： 川田市長とまちかどタウンミーティング参加者
●調査方法 ： 開催終了後にアンケート用紙を回収
●回答数 ： 1４１人(回収率 76.2％)

１ 調査の目的

２ 調査概要

３ 調査結果のまとめ

本調査は、本事業を継続させる中で、市民の皆様のニーズや満足度を調査し、その
結果をこれからの市政運営や本事業に反映させていくことを目的とする。

男性が54％、女性が44％、回答しないの方が2％となっています。

７０歳以上が最も多く52％、次いで６０歳代で19％となっています。
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Ｑ１ タウンミーティングの開催は何で知りましたか。

「市広報紙（広報やわた）」が36％ともっとも多く、次いで知り合いからの情報提供
が27％となっています。

●住まい

八幡地区が21名と最も多く、次いで男山地区が20名となっています。
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Ｑ２ 本日のタウンミーティングはいかがでしたか。

Ｑ３ 市の施策（考え）についての説明はいかがでしたか。

「非常にわかりやすい」と「わかりやすい」の合計が86％、「わかりにくい」「非常に
わかりにくい」の合計は０％となっています。

「満足」と「まあ満足」の合計が86％、「やや不満」「不満」の合計は1％となっています。
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Ｑ４ 市長との対話はいかがでしたか。

Ｑ５ 今後もこのような機会があれば参加したいですか。

「参加したい」が95％、「記載なし」が5％となりました。

「満足」と「まあ満足」の合計が83％、「やや不満」「不満」の合計は2％となっています。
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Ｑ6 まちづくりで特に充実してほしい分野は何ですか。

「生活環境の整備について」が最も多く、次いで「安全・安心（防災・防犯等）に
ついて」が多い結果となりました。
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Ｑ7 その他、タウンミーティングに対するご意見・
ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。
（抜粋）

・小テーマがあればもっと人が集まるのではないかと感じた。

・石清水八幡宮駅前をより良い町にしてほしい。

・市民からの質問に対する市長の答えがとてもわかりやすく感動した。

・バスの運転手が戻ってこないという厳しい見通しも丁寧に話されていてとても良かった。

・民間の送迎バスの日中利用のアイデアがすごく良いと思った。

・コミュニティバスの再編ルートについてここまで考えていただいていることに感謝です。

・タクシー予約はアプリもあったほうが便利です。

・市長さん、職員の方々の日々の努力を心より嬉しく思います。

・期待以上に市が戸津のことを考えてくれていて良かった。

・市長さんのお話が分かりやすく勉強になった。乗り合いタクシーも是非利用したい。

・市長が質問に対して直接返答してくれるのは良いことだ。

・参加したくても事業を知らない人が多いと思うので、タウンミーティングの周知を強化すべき。

・スーパーの一角でタウンミーティングを行うのは大変良い。構えず、気軽に参加できる。

・開催時間をもう少し長くしてほしい。

・公共交通をもう少し便利にしてほしい。

・市長はすごく勉強されていて知識が豊富で良かった。

・参加者は自分の要望を訴える人が多いので、市議会議員が対応しても良いのでは。

・市長がすべての質問に答えられていてとても好感が持てました。

・市のホームページをもっと魅力ある内容にしてほしい。

・質問に対する回答が補足情報を加えた丁寧な回答でとても親身にお話しいただけた。

・財政難を打破するため、子育て世帯の取り込みや駅前開発等、地域活性化のため
シルバー人材センターを存分に有効活用した施設やイベントのご相談をいただきたい。
・タウンミーティングに若い人が集まる働きかけをすると良い意見が集まると思う。
・市長さんと直接お話しできる貴重な機会なので参加できて良かった。
・課題に真正面から取り組むのも良いが、斜めや裏側から柔軟な発想で対応することも大切。
・とても有意義なミーティングでした。また参加したいです。
・広報やわた楽しく読んでいます。ありがとうございます。

・市外の人から選ばれる街にするべく、市名を変更してはどうか。

・八幡には名所が多いのでフリーマーケットや縁日などとコラボして観光客を集めてほしい。
・八幡市は古くて新しいまちという意識を持って観光都市を目指してほしい。
・観光だけでは満たされないため、企業を増やすことも必要。
・若い人が広報やわたをあまり読んでいない。見直しが必要だと思います。
・SNSでの風景や景色は不要。情報発信を望む。

・参加者の声を否定せず回答されていた市長の姿に好感を持ちました。

・地域によってバスの回数がかなり少ないため、見直しがあればありがたい。

・八幡市は今のままで十分良い。

・YMBTを選挙の投票所にしてほしい。

・市民の意見を聞いていただき、市政運営に役立てていただけることはありがたいと思います。

・市長から直接お話しをしていただき、とても良かった。若い力でご指導宜しくお願いします。

・子どもたちが「ここが故郷だ」と思える八幡市になってほしい。

・ボランティアをしたい人は多くいると思います。活動の場をもっとPRしてほしい。


